



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЗДОРОВ'Я НАЦІЇ, МЕДИЧНОЇ**  
**ДОПОМОГИ ТА МЕДИЧНОГО СТРАХУВАННЯ**

---

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 91

" 15 " грудня 20 21 р.

15:00, м. Київ,  
вул. В. Житомирська, 11

**Головуючий:** РАДУЦЬКИЙ М.Б. - Голова Комітету.

**Присутні:**

Члени Комітету: Булах Л.В., Вагнер В.О., Дмитрієва О.О., Дубіль В.О., Дубнов А.В., Заславський Ю.І., Зінкевич Я.В., Зуб В.О., Кузьмініх С.В., Перебийніс М.В., Стефанишина О.А.

**Відсутні:**

Члени Комітету: Довгий О.С., Дубневич Я.В., Макаренко М.В. (з поважних причин).

**Запрошені:**

Комаріда О.О. – перший заступник Міністра охорони здоров'я України, Яременко О.О. – заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції.

Гусак Н.Б. – Голова Національної служби здоров'я України.

Соловйов О.С. – заступник Секретаря Ради національної безпеки і оборони України (Апарат РНБО України), Легков В.А. – заступник директора департаменту – начальник відділу права на охорону здоров'я департаменту моніторингу соціальних прав Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

**Присутні:**

Керівник секретаріату Комітету Марченко Д.О., заступник керівника секретаріату Комітету Зброжек С.І., головні консультанти секретаріату Комітету - Ковтун В.І., Лебідєва Л.В., Ростовцева К.Л., Черноус Н.В.

## **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання надання пацієнтам лікарських засобів зі співчуття (реєстр. № 5736, друге читання).

2. Про налагодження співпраці між Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування та Комітетом з питань охорони здоров'я Сейму Литовської Республіки та укладення меморандуму про співпрацю.

(Текст стенограми засідання Комітету додається).

### **1.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Про порядок денний засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 15 грудня 2021 року.

**Інформує** *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету

#### **УХВАЛИЛИ:**

Затвердити розісланий народним депутатам України – членам Комітету проект порядку денного засідання Комітету Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування на 15 грудня 2021 року, доповнивши його заслуховуванням порушених народними депутатами України – членами Комітету питань у різному.

#### **Рішення прийнято одногolosно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх – 1: Дубіль В.О.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

### **2.**

#### **СЛУХАЛИ:**

Про проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання надання пацієнтам лікарських засобів зі співчуття (р. № 5736, друге читання).

**Інформують:** *Кузьмініх С.В.* - голова підкомітету з питань фармації та фармацевтичної діяльності Комітету, *Комаріда О.О.* – перший заступник Міністра охорони здоров'я України

В обговоренні питання брали участь народні депутати України Зуб В.О., Кузьмініх С.В.

**УХВАЛИЛИ:**

1. За результатами розгляду поданих народними депутатами України пропозицій і поправок до проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання надання пацієнтам лікарських засобів зі співчуття (реєстр. № 5736):

врахувати поправки №№ 1, 2, 3, 7, 10, 13, 15, 16, 19, 21, 26, 27, 28, 30, 33, 34, 35, 36, 39, 40, 41, 42, 49, 50, 51, 54, 56, 58;

врахувати частковс поправки №№ 12, 57.

**Рішення прийнято одноголосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх – 1: Дубіль В.О.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»);

відхилити поправки №№ 4, 5, 6, 8, 9, 11, 14, 17, 18, 20, 22, 23, 24, 25, 29, 31, 32, 37, 38, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 52, 53, 55.

**Рішення прийнято одноголосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх – 1: Дубіль В.О.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

2. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти запропоновану Комітетом остаточну редакцію проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо врегулювання питання надання пацієнтам лікарських засобів зі співчуття (реєстр. № 5736) у другому читанні і в цілому як Закон та доручити Комітету при підготовці тексту Закону на підпис Голові Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання;

доповідачем із цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань профілактики та боротьби з онкологічними захворюваннями Комітету ЗУБА Валерія Олексійовича;

доручити секретаріату оформити відповідно до ухвалених Комітетом рішень остаточну редакцію порівняльної таблиці до законопроекту.

**Рішення прийнято одноголосно**

(на час голосування присутніх народних депутатів України – членів Комітету – 11, відсутніх – 1: Дубіль В.О.: «за – 11, проти – 0, утрималися – 0»).

### 3.

#### **СЛУХАЛИ:**

Про налагодження співпраці між Комітетом Верховної Ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування та Комітетом з питань охорони здоров'я Сейму Литовської Республіки та укладення меморандуму про співпрацю.

**Інформують:** *Радуцький М.Б.* – Голова Комітету,  
*Стефанишина О.А.* – народний депутат України,  
член Комітету

В обговоренні питання брав участь заступник Міністра охорони здоров'я України з питань європейської інтеграції Яременко О.О.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Підтримати пропозицію народного депутата України Стефанишиної О.А. щодо налагодження співпраці з Комітетом охорони здоров'я Сейму Литовської Республіки та відповідно до статті 23 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» звернутися до Голови Верховної Ради України за погодженням взаємодії між профільними парламентськими комітетами Верховної Ради України та Сейму Литовської Республіки з питань, віднесених до предметів їх відання;

після отримання погодження Голови Верховної Ради України на взаємодію Комітету з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування з Комітетом охорони здоров'я Сейму Литовської Республіки поінформувати останній в установленому порядку про готовність до співпраці.

#### **Рішення прийнято одногolosно**

(народних депутатів України – членів Комітету – 15,  
присутніх - 12: «за – 12, проти – 0, утрималися – 0»).

### 4.

#### **РІЗНЕ:**

1. Народний депутат України Дмитрієва О.О. порушила питання забезпечення ліками пацієнтів з орфанними захворюваннями за договорами керованого доступу та ОМТ, а також щодо результатів проведених у 2021 році ДП «Медичні закупівлі України» закупівель лікарських засобів та медичних виробів.

Вирішено заслухати звіт генерального директора ДП «Медичні закупівлі України» Жумаділова А.К. за результатами державних закупівель лікарських засобів у 2021 році на наступному засіданні Комітету.

2. Народним депутатом України Стефанишиною О.А. порушено питання щодо лікування хворих на розсіяний склероз та необхідності розроблення відповідної державної програми.

Головою Комітету Радуцьким М.Б. запропоновано Міністерству охорони здоров'я України на своїй платформі організувати проведення у зручному форматі (*нарада, «круглий стіл» тощо*) обговорення проблемних питань в організації діагностики та лікуванням хворих на розсіяний склероз, забезпечення життєво необхідними лікарськими засобами та шляхів їх вирішення за участі народних депутатів України та представників громадських організацій.

3. Народним депутатом України Дубновим А.В. порушено питання своєчасності надання запитуваних членами Комітету інформаційних матеріалів щодо окремих положень проекту Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142).

Головою Комітету Радуцьким М.Б. запропоновано Міністерству охорони здоров'я України активізувати комунікаційну кампанію в частині роз'яснень найбільш резонансних положень проекту Закону України про систему громадського здоров'я.

Народний депутат України Булах Л.В. звернулася до Міністерства охорони здоров'я України з проханням прискорити узгодження остаточної редакції проекту Закону України про систему громадського здоров'я (реєстр. № 4142) з метою підготовки її Комітетом до розгляду Верховною Радою України у другому читанні та ознайомлення з нею народних депутатів України та громадськості до розгляду в парламенті.

4. Народний депутат України Зінкевич Я.В. поінформувала про проблеми, пов'язані з наданням статусу учасника бойових дій добровольцям, у тому числі медикам.

Головою Комітету Радуцьким М.Б. запропоновано народному депутату України Зінкевич Я.В. підготувати відповідні пропозиції для розгляду їх на засіданні Комітету.

5. На запитання народного депутата України Дубіля В.О. стосовно необхідності ухвалення додаткових рішень на рівні закону для безперебійного забезпечення хворих на цукровий діабет інсулінами у наступному році відповів перший заступник Міністра охорони здоров'я України Комаріда О.О., поінформувавши про те, що відповідна постанова Кабінету Міністрів України знаходиться на погодженні в центральних органах виконавчої влади і в цьому році має бути прийнята.

6. Народний депутат України Зуб В.О. порушив питання закупівлі препаратів для лікування онкохворих і системи їх перерозподілу та запропонував розглянути його на засіданні Комітету під час заслуховування звіту ДП «Медичні закупівлі України».



7. На запитання народного депутата України Булах Л.В. про заходи, що вживаються МОЗ України для забезпечення доступу хворих до ліків із медичним канабісом (тетрагідроканабінолу), відповів перший заступник Міністра охорони здоров'я України Комаріда О.О., поінформувавши про те, що розроблений Міністерством охорони здоров'я України законопроект, спрямований на врегулювання питання застосування у медичній практиці ліків на основі медичного канабісу, знаходиться на погодженні із заінтересованими органами виконавчої влади відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України.

8. На порушені народним депутатом України Радучьким М.Б. питання стосовно розробки МОЗ України та НСЗУ механізму підвищення заробітних плат медичним працівникам у 2022 році, спростування інформації про скорочення працівників у медичних закладах, а також народним депутатом України Дубновим А.В. - про можливе скорочення медперсоналу в Івано-Франківському перинатальному центрі відповіли Голова НСЗУ Гусак Н.Б. та заступник Міністра охорони здоров'я України Яременко О.О.

9. На порушене народним депутатом України Заславським Ю.І. питання про фінансування госпіталів для ветеранів війни відповіли заступник Міністра охорони здоров'я України Яременко О.О. та Голова НСЗУ Гусак Н.Б.

10. За результатами обговорення порушених народними депутатами України Кузьмініх С.В., Зубом В.О., Заславським Ю.І., Вагнер В.О., Булах Л.В. питань стосовно використання лікувальними закладами коштів, що надходять від Національної служби здоров'я України за контрактами, та з місцевих бюджетів Головою Комітету Радучьким М.Б. запропоновано провести низку виїзних заходів в регіонах (*у форматі засідань, робочих нарад чи візитів тощо*) для ознайомлення з організацією роботи закладів охорони здоров'я, які здійснюють медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій згідно з договорами з НСЗУ, із залученням представників органів місцевого самоврядування, місцевої виконавчої влади, МОЗ України, Міністерства фінансів України та НСЗУ. У зв'язку з цим народним депутатам України - членам Комітету запропоновано надати секретаріату для узагальнення та підготовки до розгляду Комітетом пропозиції щодо закладів охорони здоров'я, на базі яких доцільно провести такі виїзні заходи Комітету, та строків їх проведення.

**Голова Комітету**

**М.Б. РАДУЦЬКИЙ**

**Секретар Комітету**

**Я.В. ЗІНКЕВИЧ**